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Elektronická úřední
deska není jen
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Našimi klienty je v tuto 
chvíli přes 430 spokojených 
měst a obcí, ve kterých 
jsme instalovali přes 
630 elektronických úředních 
desek a jimž jsme pomohli 
s digitalizací dokumentů.

V návaznosti na jejich pozitivní 
reference uzavíráme denně 
nové kontrakty na další dodávky 

v České a Slovenské republice. 
Je to pro nás významný 
závazek, který si uvědomujeme 
a na jehož splnění jsme 
připraveni také díky skvělému 
týmu lidí ve společnosti DigiDay.

Právě na naši partu kolegů 
jsem moc pyšný. Osádka 
je totiž různorodá od 
mladých lidí s čerstvým drive 

a znalostmi z prestižních škol, 
až po zkušené specialisty 
s dvacetiletou praxí v oboru.  
Se všemi se mi dobře 
spolupracuje, každý má chuť 
neustále něco zlepšovat. 
Výsledkem je pak perfektní 
produkt pro naše klienty.

Ing. David Stružka / Martin Klimánek
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N O V I N K Y

Zaplaťte nám až za 5 let
Elektronické úřední desky jsou teď nejdostupnější 
na českém a slovenském trhu
Máme za sebou několik stovek realizací u klientů, 
nabyli jsme mnoho zkušeností a garantujeme 
špičkovou kvalitu našich produktů. To nám 
v DigiDay umožňuje nabídnout klientům kteří to 
potřebují, možnost rozložení platby za novou 
elektronickou úřední desku až do 60 měsíčních 
splátek. Tímto krokem pomáháme nejen obcím 
a městům pořídit si tuto technologickou novinku 
mnohem snadněji.

Elektronická úřední deska se stává stále 
populárnějším způsobem, jak obce a města 
komunikují se svými obyvateli. Jedná se o rychlý 
a snadný způsob zveřejňování informací. Provoz 

LED panelů od DigiDay je zároveň nejlevnější na 
trhu, šetří místním úřadům a městům čas i peníze. 
Současně pomáhá s informovaností obyvatel.
 
Naše interaktivní LED dotykové digitální panely 
mají vlastní ovládací software LEDWARE, který 
garantuje zveřejnění obsahu na úřední desce 
a také umožňuje našim technikům se vzdáleně 
o zařízení starat. Svoji úroveň přístupu do 
LEDWARE má samozřejmě zástupce obce, či 
města. Systém umí také nastavit individuální 
vzhled desky a jazyk komunikace. Díky tomu 
můžeme zveřejňovat nejrůznější typy obsahu, 
včetně fotografií a videí.

Benefity LED dotykových 
digitálních panelů / Elektronické 
úřední desky od DigiDay
• Možnost rozložení plateb až na 60 měsíců
• Financování s garancí 0% akontace  

a 0% úroku
• Antivandal řešení s dlouhou životností
• Nejnižší spotřeba elektrické energie na trhu
• Instalace, zprovoznění, náš dohled 24/7/365
• Provoz při teplotách od -40 do +75 °C
• Automatické a okamžité zveřejnění vašich 

úředních dokumentů
• Offline režim, který funguje i při výpadku 

internetu

V DigiDay splňujeme vše, co čekáte od 
jedničky na trhu. To potvrzují vynikající 
reference spokojených klientů z řad obcí, měst 
i podnikatelů v České republice a zahraničí, 
kam jsme instalovali přes 630 úředních desek 
a informačních panelů. Těm všem denně 
přinášíme moderní a inovativní řešení v oblasti 
elektronických úředních desek a digitalizace.



Před čtrnácti dny telefonoval náš kolega 
z obchodního oddělení DigiDay starostovi jedné 
tuzemské obce. Při rutinní otázce, zda v místě 
uvažují o pořízení elektronické úřední desky, 
z úst starosty zaznělo: „Vždyť je to jen taková 
telka, kterou umí nainstalovat na zeď každý 
šikovný ajťák.”

Pojďme si ale říct, jak je to doopravdy…

Elektronická úřední deska skvěle propojuje 
technologie a efektivní zveřejňování informací. 
Právě tohle hraje v dnešní digitální době stále 
důležitější roli ve všech oblastech našeho života. 
Proto se i veřejná správa snaží využívat moderní 
technologické nástroje ke zlepšení komunikace 
s občany.

Jedním z takových nástrojů jsou elektronické 
úřední desky, které nahrazují tradiční papírové 
dokumenty ve skleněných vitrínách, a to 
především díky svým technickým vlastnostem 
a interaktivitě.

Zde je důležité si uvědomit, že elektronické 
úřední desky opravdu nejsou pouhými 
obyčejnými televizními obrazovkami. Naopak, 
tyto displeje musí být vyrobeny s ohledem 
na specifické použití v prostředí veřejných 
prostranství.

Právě proto je nezbytnou vlastností úředních 
desek DigiDay úprava proti vandalům zvaná 
ANTIVANDAL. Díky ní jsou naše úřední desky 
odolné vůči neoprávněnému mechanickému 
zásahu a pokusům o poškození. Úprava 
ANTIVANDAL znamená, že finální vrstva je ze 
speciálních materiálů. Ty není možné, narozdíl od 
surových plechů a nerezových desek, poškrábat. 
Všechny hrany naší úřední desky jsou bezpečné 
a zaoblené. O desku se díky tomu nikdo 
neporaní.

Další důležitou vlastností, kterou se elektronická 
úřední deska liší od obyčejných televizí, je 
schopnost provozu v různých povětrnostních 
podmínkách. Displeje DigiDay fungují při 
extrémních teplotách od minus 40 až po plus 
75 stupňů Celsia. Proto je jejich nasazení možné 

v různých klimatických podmínkách a také 
širokém spektru prostředí.

Obě tyto vlastnosti zajišťují, že zařízení DigiDay 
bude dlouhodobě fungovat bez potřeby častých 
oprav či výměn.

Průkopnickým prvkem v DigiDay je používání 
poslední modelové řady obrazovek LG s nejnižší 
spotřebou elektrické energie na trhu, které 
jsou vybaveny dotykovou technologií. Díky 
dotykovému displeji mohou občané přímo na 
úřední desce vyhledávat informace, procházet 
různé sekce, přečíst si aktualizace veřejných 
oznámení, událostí, nebo si prohlížet mapy měst.

DigiDay jako jediná společnost na 
českém a slovenském trhu vyvíjí vlastní 
software LEDWARE, který je plně 
automatický a pracuje za Vás.

T E C H N O L O G I E

Elektronická úřední deska 
opravdu není jen nějaká „telka”
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LEDWARE je označení softwaru, který v DigiDay 
vyvíjíme speciálně pro elektronické úřední 
desky. Jedná se o výkonný modulární systém, 
který nabízí efektivní kontrolu nad obsahem, 
včetně automatické aktualizace informací 
každého zařízení DigiDay.

Pomocí LEDWARE odpadají klientům veškeré 
starosti se správou obsahu úřední desky. Našemu 
systému stačí jednou předat zdrojovou URL 
adresu s prezentovaným obsahem odkudkoliv 
z webu. Software už se postará o všechnu další 
práci sám. Ať se jedná o úřední dokumenty, 
aktuality, nebo kalendář akcí, na vše jsou 
k dispozici moduly s ověřenou strukturou 
pro nejlepší dostupnost informací každému 
občanovi.

V DigiDay má vývoj systému LEDWARE pod pal- 
cem náš vedoucí vývojového týmu Marek Šafránek.  
Právě jemu jsme proto položili několik otázek:

Marku, řekni nám, jaká funkce systému 
LEDWARE je zásadní?
Na tuto otázku je snadná odpověď. LEDWARE 
je řešení, které umožňuje zobrazení informací na 
elektronické úřední desce i ve chvíli, kdy dojde 
k výpadku internetového připojení. Systém si 
veškerá data ukládá do paměti, díky čemuž jsou 
dostupná za všech okolností. S každou naší novou 
deskou se navíc systém vyvíjí a posouvá vpřed. 
Zatímco úřední desky jiných značek většinou 
jen zobrazují webové stránky, ale když dojde ke 
ztrátě internetového připojení, všechny informace 
z úřední desky zmizí.

Jak bys popsal někomu, kdo si neumí LEDWARE 
představit, kde ho lze najít?
LEDWARE se nachází uvnitř každé elektronické 
úřední desky DigiDay. Koncovým uživatelům 
nabízí možnost aktualizace čehokoliv, kdykoliv 
a odkudkoliv. Majitel desky se stává jedním 
ze správců. Systém umožňuje po přihlášení 
zařízení sledovat a měnit jeho nastavení, což ale 
využívám hlavně my v DigiDay, protože jsme to 
my, kdo se o bezproblémový chod úřední desky 
nepřetržitě stará.

Co přesně může dělat DigiDay na dálku díky 
LEDWARE??
LEDWARE se skládá z více podsystémů, díky 
kterým můžeme nepřetržitě dohlížet na to, jestli 
deska funguje, nebo v jakém je stavu. Dále máme 
přístup k informacím o jejím výkonu, nebo hlášením 
o případných chybách. Nad systémem můžeme 
převzít v případě potřeby plnou kontrolu, nahrát 
do něj třeba aktualizace, nebo vyřešit konkrétní 
problém. To vše je možné z naší kanceláře bez 
nutnosti výjezdu k fyzickému zařízení.

Díky elektronickým úředním deskám DigiDay 
a systému LEDWARE se veřejné instituce 
a organizace mohou spolehnout na to, že jejich 
propojení s občany bude stabilní a efektivní.

R O Z H O V O R
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Systém LEDWARE v našich 
úředních deskách vás určitě 
nezklame



Přesně takové e-maily a oficiální 
dopisy k nám do firmy chodí se 
železnou pravidelností. Jejich 
autory jsou představitelé měst, 
obcí a firem, do nichž jsme 
instalovali některý z našich 
produktů. Nejčastěji se jedná 
o chválu na elektronické úřední 
desky, kterých instalujeme 
v České republice i zahraničí 
desítky měsíčně.

„Takovýto dopis nás vždy 
potěší. Je to dobrá zpráva, 
která se hned začne šířit mezi 
více než padesáti kolegy 
naším interním komunikačním 

kanálem, aby o pochvalu nikdo 
z týmu nepřišel. Je v tom skvělá 
energie,” říká o radostných 
pracovních momentech jednatel 
společnosti DigiDay, Martin 
Klimánek.

Abyste i vy mohli vidět, jak 
taková pochvala vypadá, tady je 
malá ochutnávka:
„Společnost DigiDay nám 
instalovala v obci Dolní Dvořiště 
na Českokrumlovsku dvě 
venkovní elektronické úřední 
desky. Jednání společnosti 
bylo na vysoké úrovni od 
úvodní prezentace, kdy nám 

obchodník, pan Petr Kamrla, 
elektronické úřední desky 
předvedl, přes komunikaci 
s příjemnou a profesionální 
obchodní asistentkou, paní 
Lenkou Kovaříkovou, ohledně 
termínu instalace. Vynikající byla 
samozřejmě práce techniků, 
kteří nám obě úřední desky 
instalovali. Práce byla provedena 
čistě a precizně. Spolupráce 
se společností DigiDay je 
bezproblémová a nelze jí vůbec 
nic vytknout,” napsal o nás 
místostarosta obce, pan Jaroslav 
Doucha.

R E F E R E N C E

„Chci vám napsat, že jsme 
s vámi velmi spokojení.”

Foto: 
Instalace v Dolním Dvořišti / Duben 2023
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Druhá půlka května se pro nás ponese ve 
znamení prezentování našich novinek z oblasti 
technologií. Širší veřejnosti je představíme 
od 17. do 19. května v Olomouci na Výstavišti 
Flora, kde proběhne Komunální veletrh 2023. 
O týden později nás najdete v Bratislavě na 
Sněmu sdružení měst a obcí Slovenska, který se 
uskuteční od 23. do 24. května.

Mezi hlavní témata Komunálního veletrhu 
v Olomouci bude patřit digitalizace, rozvoj 
veřejné správy měst a obcí, nebo projekt SMART 
CITY. Kromě stánkové prezentace firem vystoupí 
na veletržní konferenci osobnosti z regionální 
české a evropské veřejné správy.

„V Olomouci se bude hodně témat dotýkat 
připravovaných legislativních novinek Ministerstva 
vnitra, Ministerstva průmyslu a obchodu 
i ostatních vládních resortů. Hovořit se bude 
hodně o dotacích na digitalizaci a využití 
nejmodernějších technologií v praxi měst a obcí. 

A právě u toho DigiDay nebude chybět,” těší se na 
olomoucké dění David Stružka z DigiDay.

Sněm Sdružení měst a obcí Slovenska patří 
dlouhodobě mezi významné zahraniční akce, které 
se každoročně zúčastní více než 1500 zástupců 
slovenských měst a obcí. Svou letošní participaci 
na sněmu přislíbili jako každoročně vládní 
představitelé a obchodníci ze Slovenska i zahraničí. 
Mezi hlavní témata prezentovaná v rámci letošního 
ročníku bude patřit podpora ekonomického 
rozvoje a podnikání, udržitelný rozvoj, nebo 
zlepšení kvality života obyvatel obcí a měst.

„Na obou akcích budeme prezentovat naše 
nejnovější technologie. Ty jsou jsou doslova 
našlapané inovacemi, převratnými elektronickými 
prvky a také vylepšenými nástroji pro ovládání 
námi nabízených elektronických desek. Lidem 
v Česku i zahraničí chceme představit naši vizi 
digitalizace tak, jak bude v budoucnu vypadat,” 
říká Martin Klimánek z DigiDay.

P Ř I J Ď T E  Z A  N Á M I  N A  V E L E T R H

DigiDay představuje v květnu 
své novinky v Česku i v zahraničí
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